

CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele	SAMUIL Costel		
	E-mail csamuil@uaiasi.ro		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) 30/01/1967		
	Departamentul Știința plantelor		
	Facultatea de Agricultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în senat		
C. Experiența profesională			
Perioada (2014 – prezent)	Profesor universitar, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
Perioada (2006 – 2014)	Conferențiar, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
Perioada (2000 – 2006)	Șef lucr., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
Perioada (1994 – 2000)	Asistent, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
Perioada (1993 – 1994)	Preparator, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
Perioada (1991 – 1993)	Profesor suplinitor, Școala Generală cu clasele I-VIII, Localitatea Valea Oilor, com. Bălțați, jud. Iași		
D. Educație și formare			
Perioada (de la – până la)	Doctor în agronomie, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
Perioada (de la – până la)	Inginer agronom, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 - franceză		
	Înțelegere B2	Vorbire . B2..	Scriere . B1
	Limba străină 2 - engleză		
	Înțelegere . B2	Vorbire . B2..	Scriere B1...
F. Competențe științifice/profesionale	<ul style="list-style-type: none"> • Tehnologia producerii și conservării furajelor; • Pratologie și pratotehnică; • Tehnologii generale vegetale; • Cultura plantelor furajere ecologice. • Îmbunătățirea pajiștilor permanente degradate; • Îmbunătățirea tehnologiilor de înființare a pajiștilor temporare; • Îmbunătățirea tehnologiilor de cultivare a plantelor furajere anuale și perene. 		
G. Competențe manageriale	<ul style="list-style-type: none"> • Director DUCA 2004 - 2012 • Prodecan al Facultății de Agricultură a USAMV Iași: 2012-2016; • Director - Departament Universitar de Cercetări Agronomice; • Președinte Comisia de Științe Agricole, Silvicultură și Medicină Veterinară, ARACIS, 2014 - 2018. 		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 25 , din care prim autor/coordonator 4		

	Lucrări științifice, total 187 , din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 11 / 4
	Brevete de invenții, total 0 , din care în străinătate .. 0
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 40 , din care în calitate de director/responsabil partener 10
J. Premii/distincții	Număr total 2
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 7 , din care în străinătate 3
L. Motivarea candidaturii	<p>Am fost implicat în diferite structuri de management, atât la nivelul Facultății de Agricultură, cât și la nivelul USAMV Iași. Astfel, în perioada 2004-2012, am fost director al Departamentului Universitar de Cercetări Agricole, în perioada 2012-2016 am ocupat funcția de prodecan, iar în perioada 2016-2020 am ocupat funcția de decan al Facultății de Agricultură.</p> <p>În perioada 2008-2016, am fost membru în Consiliul Facultății de Agricultură, iar în perioada 2012-2016, membru în Senatul USAMV Iași. În aceste structuri am fost implicat în mod deosebit, în coordonarea activității de cercetare științifică de la nivelul D.U.C.A. și de la nivelul Facultății, precum și din comisia de cercetare a senatului.</p> <p>La nivel național, am fost implicat, din 2012 în calitate de secretar și în perioada 2014 - 2018 ca președinte, al Comisiei de Științe Agricole, Silvicultură și Medicină Veterinară, din cadrul Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior.</p> <p>Am fost și îmi propun să rămân o persoană dornică de cunoaștere, de găsirea unor soluții noi la probleme vechi. Mă consider o persoană care aparține mediului academic, care se simte bine și care se dezvoltă normal în mijlocul comunității de care aparține. Marea parte a activităților pe care le-am desfășurat, de natură profesională sau de natură socială, au găsit, găsesc și vor găsi motivație în beneficiile aduse comunității în care activez.</p>

Data.....

15.01.2020

Semnătura

